OTKpPbITbIX YPOK
MaTeéMATUKM B 5 Knacce

Yuuteno: batoMyHkyeBa BaneHTrHa Con6oOHOBHA, yYMnTe b
MaTeMaTUKU U MHDOPMAaTUKU

MorcoxoHcKon COLU



\
CeroaHAa K HaM Ha YpOK npuexanm

baprysuHckum KpacHbiM BOJIK Mo
co60/1b N0 K/INYKe Kanuke Qaken
MyLwokK

K/IMYKe |4
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Cnacmbo 3a yrouleHus, pebarta!
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MaTemMaTM4eCcKmMM NpPorHo3 rnorozpl

B KmxuHre temnepartypa so3ayxa 5 C. Ha ocTtpoB
O/1IbXOH TemnepaTypa B 2,5 pa3a MeHblle, YEM B
KuxuHre, a B UpKyTcke - Ha 1,12°C 6oblue, YeM Ha
OnbxoHe. HanamTte TemnepaTtypy Bo3Ayxa Ha OCTPOBE
OnbxoH 1 B UpKyTCKe.



HaceneHHbiM NnyHKT  Temnepatypa

PeweHune 3aga4m

C. KuxkmHra 5
0. OnbxoH 2
. UpKyTCK 3,12




Tema ypoKa
«PelleHne 3a4a4 C NOMOLLbIO AECATUYHbIX Apoben»

Llenb ypoKa: Hay4YuTbCA pelaTtb 3a4a4M C NOMOLLbIO
NEeCATUYHBIX Apo6en



/106po noxasioBaTb B UPy
«bamMKkan B undpax»




1.

1 aTtan
«HeobbaTHbIM BanKan»

barKan - camoe rny6oKoe o3epo B mupe. Ero rnybuHa gocturaet 1637 MeTpos.
ny6rHa Kacnmimckoro mops Ha tore Poccum B 1,6 pasa meHblue. Hanaute
rny6uHy Kacnmimckoro mops.

MakcrmanbHasa rnyéuHa baprysmHCKoro 3anamBa coctaBnsfet 1284 M, a riyoumHa
6yXTbl JINCTBMHMYHOM - 1000 M. Bo ckoNbKO pa3 rnybmHa baprysmHcKkoro
3a/MBa 6onbLue, YeM ryomHa 6yxXTbl?

Mo dapeHrenTy Temnepartypa Bojbl YMBbIPKYMCKOro MCTOYHMKA paBHa 73,4°F.

Onpegennte TemnepaTtypy Bobl Nno wkane Llenbcus, ncnonbsys hopmyny
F — 32
C =

1,8




1 aTtan
«HeobbaTHbIM BanKan»

1. bamnKan - camoe rny6oKkoe o3epo B mupe. Ero rnybuHa gocturaet 1637 MeTpos.
[ ny6rHa Kacnmimckoro mops Ha tore Poccum B 1,6 pasa meHblue. Hanaute
rny6uHy Kacnmimckoro mops.

B) 1635,4 K) 2619,2 r) 1000 0) 1023,125

PeweHue:
1637:1,6=1023,125

OtseT: O



1 aTtan
«HeobbaTHbIM BanKan»

2. MakcumanbHas rnyomHa bapry3smHcKoro 3asimBa coctaBnsaeT 1284 m, a rnybuHa
6yXTbl JIMCTBUHMYHOM - 1000 M. Bo ckonbKo pa3 rnybmHa baprysmHckoro 3asivBa
60/blle, YeM r1yomnHa O6yxTbl?

0) 1284000 M) 1,284 C) 12,84 4Y) 0,1284

PeweHue:
1284:1000=1,284

OteseT: I



1 aTtan
«HeobbaTHbIM BanKan»

3. Mo ®apeHrenTy Temnepartypa BoAbl YMBbIPKYMCKOro MCTOYHMKA paBHa 73,4°F.

Onpegenute TemnepaTtypy BoAbl No wkane Lenbcusa, ncnonbsya dopmyny
F — 32
C =

1,8
AM) 22 3A) 23 BY) 24 BA) 25

PeweHue:
73,4—32 41,4
C = — — 23
1,8 1,8

OTtBeT: 3A




1.

2 3Tan
«MPayHa 1 ¢pnopa bankana»

Manbymk nomMman Tpex omynen. Macca nepsoro omyns 0,286 Kr, macca
BTOPOro - Ha 37 r MeHblle, a Macca TpeTbero - Ha 0,35 Kr 6osblue Macchl
BTOpPOro oMysif. Hanamte mMaccy Tpex oMynen.

CoopLIMKM Aroa cobrpanm ypoxkam obnenuxu. NMepeas 6puraga coopana 30 Kr.
obnennxu, BTopas - B 1,5 6osblie, 4YeM nepBas 6puraga, a Tpetba - B 1,2 pasa
MeHblle, YeM BTopas. CKOJIbKO KMI0rpaMMOB 06/1enNnxmn cobpaau Bce Tpu
opuragbl BMecTe?

PaccTosiHMe MexXay ropoioM YnaH-Ya3 U pauoHHbIM LeHTpoM Kukmnura 170
KM. M3 ropoaa YnaH-Ya3  KUXXUHrM 0oAHOBPEMEHHO HABCTpeYy ApYyr Apyry
Bblexa/M ABa aBTOMOOUIA CO CKOPOCTbO 35 KM/4 1 50 KM/4 COOTBETCTBEHHO.

Yepes Kakoe BpeMA aBTOMOOMIM BCTPeTATCA? Ha KaKOM pacCTOsHUM OT ropoja
YnaH-Ya3 npomsonaeT BcTpeya?



2 3Tan
«MPayHa 1 ¢pnopa bankana»

1. Manb4uK nomman Tpex omysiem. Macca nepsoro omysa 0,286 Kr, Macca BTOpOro
- Ha 37 r MeHblLe, a Macca TpeTbero - Ha 0,35 Kr 60/iblle MacCbl BTOPOro
oMy/ia. Hangmute Maccy Tpex OMyJieun B Kr.

HO) 1,114 Kr. HK) 2,45 kr. WUK) 1,134 kr. TA) 3,25 kr.

PeweHune:
1 omynb: 0,286 kr. = 0,286*1000=286r.
2 oMynb: 286-37=249 r.
3 oMynb: 249+0,35 kr.=249 r.+350 r.=599 r.
Macca Tpex omynen: 286+249+599=1134 r.=1,134 Kr.
OtBeT: UK



2 3Tan
«MPayHa 1 ¢pnopa bankana»

C6opLUMKM Aro cobrpanu yporxkan obnenuxu. MNepeas 6pmraga cobpana 30 Kr.
o6nenuxu, BTopas - B 1,5 6onblle, YeM nepsas bpuraga, a Tpetba - B 1,2 pasa
MeHbLUe, YyeM BTopas. CKOIbKO KMI0orpaMMOB 061eNMXM cobpasin Bce Tpu bpurajsl
BMecTe?

AH) 112,5 kr. PM) 110 kr. CI) 114 kr. 0OJ1) 98,8 kr.

PeweHune:
1 6puraga: 30 Kr.
2 opuraga: 30%1,5=45 kr.
3 6purapa: 45:1,2=37,5
Bmecte: 30+45+37,5 = 112,5Kr.
Ortset: AH



2 3Tan
«MPayHa 1 ¢pnopa bankana»

PaccTosiHue mexay ropoAom YnaH-Ya3 v pauoHHbIM LeHTpoM KuxkuHra 170 km. U3
ropoga YnaH-Yas  KUXuHru ogHoBpeMeHHO HaBCTpeYy Apyr ApPYry Bblexanan ABa
aBTOMOOMANA CO CKOPOCTbIO 35 KM/4 1 50 KM/ 4 COOTBETCTBEHHO. Yepe3 KaKoe BpemMs

aBTOMOOMAM BCTPETATCA?
PA)54. OC) 44. MMN) 3 u. BE) 2 u.

PeweHune:
CkopocTb conmkeHna: v=35+50=85 Km/u.
Bpema: t=5:v=170:85=2
OtBeT: BE



3 aTan
[lpoeKTHaA paboTa B KOMaHAe «YaAuBUTENbHbIM bankan»

Mcnonb3ya JaHHble TabMLbl O KOJIMYECTBE BMIOB PaCTEHMM, BCTPEYAIOLLMXCA Ha
o3epe balKasn, cocTtaBbTe 3aJa4dy M HaMULLMTE ee pelleHne Ha BaTMaHe.
MoaroTtoBbTe 3alUMTY BaLLEro MPOEKTA.

KomMaHpa 1
Bua pacteHmMH KonnyecTtBo
MoaBuAabl BbICWIMX PacTEHMM 79
MoxoobpasHble pacTeHus 15
[lnaTtomMoBblie BO4OPOC/IM 509
XNOpOKOKKOBbI€ BO4OPOC/IN 99

YNoTpM1KCOBbI€ BOAOPOC/IU 45




3 aTan
[lpoeKTHaA paboTa B KOMaHAe «YaAuBUTENbHbIM bankan»

MCI'IOJ'Ib3y}:I JlaHHblEe 00 o3epe BaﬁKan, npeacrtaB/ieHHbIE B Tabmue coctaBbTe
3a/la4y M HanuuTe ee peleHue Ha BaTMaHe. [loarotosbTe 3aWMTy Ballero

NpoekTa.
KomMaHaa 2
BennunHa 3HayeHue
Hanbonbwana wmpmHa 79,5 KM
HanmeHblwaa wmpmHa 25 KM
CpegHAaAa wupuHa 47,8 KM
AAnvHa 6eperoson JTMHMU 2000 kKm

MaKkcumanbHasa rnyomHa 1642 M




3 aTan
[lpoeKTHaA paboTa B KOMaHAe «YaAuBUTENbHbIM bankan»

MCI'IOJ'IbBYFl AdaHHblIE 06 oCTpoOBE ONbXOH, npeagcrtaB/i€HHbLIE B Ta6}'ll4Ll,e COCTaBbTE
3ajla4vyy U HanuumnTe ee peleHne Ha BaTMaHe. [MoarotoBbTe 3almMTy Ballero

NpoekTa.
KomMaHpa 3
BennunHa 3HayeHHue
AnvHa 71,7 KM
MakcuManbHasa WnpuHa 14 KM
CpepgHAaA wnpuHa 47,8 KM
Mnowapb 700 kM2

BbicoTa Hag ypoBHEM MopA 1274 M




[ 1e HaxoAMTCA AOM HaLLUMX 3BEPEN?

O N 3A UMK AH BE
3AMOBEIHUK
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Bonpochl

TO HOBOIO Bbl CEroAgHA y3Han?

€M BaM MOHpaBMJICA YPOK? HYeM He noHpaBuaca?
TO BaM yJaBaJioCb JiIerko?

TO A28 BacC 6b110 CaMbIM TPYAHbIM Ha YPOKe?




/lomalliHee 3aJaHue

[1.37 noBTOpUTb, Ne 1475, 1476 Ha cTp. 224




Cnacubo 3a ypoK!




